

配空调、平板电视、独立浴室,还有女仆和助手 说这是牢房,你信吗?

近日,总统苏西洛成立了一支反腐特别小组,突访雅加达一所女子监狱,结果大吃一惊。“我们发现许多富人囚犯一直在享受特殊的待遇,”小组成员邓尼说,“据称他们贿赂了监狱里的某些人,这暴露了我们司法制度中的漏洞。”其中,因行贿入狱的女富豪阿尔塔利塔的豪华监舍尤其让人瞠目结舌。



还有儿童活动区



阿尔塔利塔的豪宅式牢房

牢房 64 平米 有全职保姆还做美容

印尼报纸、电视铺天盖地地报道了阿尔塔利塔之流的富人们在狱中天堂般的生活。她的牢房有 64 平米,她收养的孩子和她住在一起,并有全职的保姆照看。这样的卧室对很多印尼人来说只能在梦里见到:豪华空调,宽敞的双人床,平板电视,独立浴室,卡拉OK 歌舞厅,还有成群的女仆和助手。可是这样的卧室竟然是一个因为行贿而坐牢五年的腐败女

人的监舍!据报道,她的特权还有可无限制地、不需登记地接待访客,专职司机递送生活用品,美容服务,还有一间豪华的私人办公室,配有皮椅和沙发。

钱搞定一切 狱中遥控开发房地产

企业大亨阿尔塔利塔在狱中仍然能够如此享受,完全是靠行贿得来的。讽刺的是,她正是因为这个而入狱的。这一消息被曝光后,印尼民众愤怒不已,当局则十分尴尬。阿尔塔利塔现年

46岁,1996年丈夫去世之后,她接起了丈夫的生意。眼下,她不仅享受着狱中的美好时光,同时还在狱中继续做着房地产的生意。她的房地产公司目前还在继续建设豪华社区。

普通的印尼监舍是由水泥墙围起来的,地方很小,而且会住几十名囚犯。因此,监狱拥挤一直是很大的问题。一名印尼网友说,“这简直疯了,如此坐牢能够对腐败者起到惩戒作用吗?”媒体曝光后,据称阿尔塔利塔被搬到了普通监舍,与其他三个囚犯共处一室。

富婆其人: “第一夫人”让人难抗拒

在当地记者中流传着这样一句话,“第一夫人大方,谁能挡得住呢?”言下之意是她是个经常派送礼物的仁慈女性。当时很多记者都经常向她求助,把她当成提款机。当地的一些政客和官员也经常受她恩惠,她的卡拉OK会客厅总是人满为患。2008年3月,她因为行贿检察官被捕入狱时,让很多人大吃一惊。

信息时报

英国胖子太多 焚尸炉要换大号的

英国肥胖人数不断增加,体型越发庞大,导致不少基础设施和公共设施需要改装和更新,连火葬场都不得不购置大号焚尸炉以容纳越来越多的加宽棺材。

西米德兰兹郡不久前被评选为全英肥胖率最高的地区,当地火葬场眼下正面临尴尬局面,现有的焚尸炉已经无法容纳越来越多的加宽棺材。

丧葬人员有时不得不将棺材转运至数百公里以外的火葬场,寻找能容纳加宽棺材的焚尸炉。一些丧葬企业因此要求家属支付每公里 2.5 英镑的运输费。

面对这一难题,英国一些市政厅已着手为当地火葬场订购能容纳更大棺材的焚尸炉。西米德兰兹郡一家火葬场计划花费 320 万英镑更新设施。他们现有的焚尸炉宽约 0.84 米,准备购置一个能容纳约 1.1 米宽棺材的焚尸炉。

不仅仅是火葬场,威尔士地区的医院也陆续更新了急救车,新急救车更长、更宽,并都配备绞盘,以适应体型庞大、体重超重的病人。

英国地方政府协会此前发布的一份报告指出,肥胖人口带来的额外经济负担正冲击地方政府财政。

该协会公共卫生领域发言人戴维·罗杰斯说:肥胖正在耗费纳税人越来越多的钱。”

除了购置大号焚尸炉,为中小学校添置大号座椅也是主要项目之一。由于肥胖儿童人数不断增加,一些市政厅不得不花费数万英镑,为当地中小学校订购一批加大的座椅。

此外,市政部门还为因过于肥胖而生活不便的人提供上门服务,并引导他们保持乐观心态。

柴婧 新华社

弘阳集团企业成员

RSUN 红太阳家居·华东MALL店

虎抢2010 家具、软饰 年货采购惠 500换1050 家具现金券

连续抢购 家具现金券
消费者在家具商场的商户购买家具即可享受全场免费送货,自提小家电除外。



弘阳集团·红太阳家居·华东MALL店

实惠迎新 500换1050家具现金券

元月16日-17日, 500元现金可换购1050元家具现金券, 1000元现金换购2100元家具现金券, 依此类推, 单户顾客封顶最高可换购21000元现金券。现金券在活动特约商户内充当现金使用, 现金券不兑现, 不找零, 破损、涂改无效。

豪礼迎新 购家具赢液晶

元月16日-17日, 在红太阳家居·华东MALL店购买家具, 惠购当天单店购物满1000元即可参加整点抽奖活动, 赢取42寸液晶彩电、美的系列家用电器及冬季取暖用品, 100%中奖。

《阿凡达》来了!

元月16日-17日, 购买家具、建材满1500元即送《阿凡达》电影票兑换券2张, 每人限参加此活动1次, 每天限前100名, 送完为止。

红太阳家居携手家具、软饰200大品牌, 元月16日再度惊现元旦特价风潮

活动时间: 元月16日-元月31日(限双休) <更多特惠商品详见店堂公告>

025-68820928

地址: 南京市大桥北路48号华东MALL内

131, 132, 136, 150, 151, 159, 602, 606, 614, 637, 136区间, 鼓扬线, 鼓珍线, 汉江线, 中六线, 盐铺线, 盐西线, 盐东线直达